

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 046/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do **Edital ICEPi/SESA Nº 046/2022** do processo seletivo simplificado para profissionais atuarem nas funções de apoiador institucional pelo componente de Apoio Institucional do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 DA PRIMEIRA CONVOCAÇÃO PARA FORMALIZAÇÃO DA ADESÃO

- **Onde se Lê:**

DATAS E HORÁRIOS DA FORMALIZAÇÃO DA ADESÃO:

22 de junho de 2022 às 10 horas

- **Leia-se:**

DATAS E HORÁRIOS DA FORMALIZAÇÃO DA ADESÃO:

A formalização será realizada no dia 24/06/2022 às 10 horas pela plataforma zoom meeting conforme link de acesso que será enviado pelo e-mail cadastrado pelo candidato no ato da inscrição.

Vitória, 23 de junho de 2022.

Fabiano Ribeiros dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde